



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Μαγνησίας  
Ημερομηνία: Σάββατο, 12-12-2015  
Σελίδα: 13  
Μέγεθος: 145 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: 24210 85531-4

Λέξη κλειδί: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

## Με λουκέτο απειλούνται τα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτήρια

Για επικείμενο λουκέτο στα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας κάνει λόγο ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λόγω τόσο των προηγούμενων χρεών του οργανισμού προς τους παρόχους, αλλά και λόγω της μειωμένης αποζημίωσης των συνεδριών ανά ασθενή. Οι φυσικοθεραπευτές καλεί σε διάλογο το υπουργείο Υγείας και αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο λήψη δραστικών μέτρων.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του συλλόγου, οι μειωμένοι προϋπολογισμοί για την αποζημίωση των συνεδριών φυσικοθεραπείας έχουν συνοδευθεί από «έκρηξη» παραπεμπτικών για συνεδρίες. Το τελευταίο αποδίδεται στο γεγονός ότι μεγάλη μάζα ασφαλισμένων που το προηγούμενο διάστημα δεν είχαν καθόλου πρόσβαση σε υπηρεσίες φυσικοθεραπείας (ΟΓΑ) ή είχαν περιορισμένη πρόσβαση (ΙΚΑ), απέκτησαν πρόσβαση μέσω ΕΟΠΥΥ.

«Οι φυσικοθεραπευτές εκτελούν τις συνεδρίες χωρίς να έχουν το δικαίωμα άρνησης εκτέλεσης και στο τέλος κάθε έτους καλούνται να πληρώσουν για κάθε υπέρβαση του προκαθορισμένου προϋπολογισμού» επισημαίνεται

στην ανακοίνωση.

Ο σύλλογος υποστηρίζει ότι, αυτή η κατάσταση πρακτικά σημαίνει ότι μεγάλη μερίδα των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών εξαναγκάζονται να προσφέρουν υπηρεσίες στον ασφαλισμένο χωρίς να αμείβονται καθόλου από τον ΕΟΠΥΥ για 4-5 τουλάχιστον μήνες το χρόνο. Ενώ παράλληλα καλούνται να είναι οι ίδιοι συνεπείς ως προς τις οικονομικές τους οφειλές προς το κράτος.

«Αν το Υπουργείο Υγείας δεν σκύψει στο πρόβλημα, αν δεν ακούσει επιτέλους τις προτάσεις του ΠΣΦ, με μαθηματική ακρίβεια το Εργαστήριο Φυσικοθεραπείας θα εξαφανιστεί και οι 3.000 Φυσικοθεραπευτές θα εξαναγκαστούν στην μετανάστευση, ακολουθώντας τους 200-250 φυσικοθεραπευτές που εγκαταλείπουν κάθε χρόνο την χώρα αναζητώντας την τύχη τους στο εξωτερικό.

Γι' αυτό ο ΠΣΦ επιδιώκει έναν ειλικρινή διάλογο με το Υπουργείο, που μέχρι σήμερα δεν κατέστη δυνατόν και επίσης καλεί τα μέλη του σε εγρήγορση, με ανοιχτά όλα τα ενδεχόμενα, καθώς η καταστροφή δεν είναι πλέον ενδεχόμενο αλλά γεγονός» καταλήγει η ανακοίνωση.